
AMERICKÁ ALE I DALŠÍ ZAHRANIČNÍ ALTERNATIVNÍ MÉDIA
INFORMUJÍ O BLÍŽÍCÍM SE GLOBÁLNÍM VYHLÁŠENÍ EBS!

 

Co je EBS?
Jde o vojenský nouzový systém (Emergency Broadcasting System), který využívá
americká vláda ke sdělování životně důležitých informací během národních mimořádných
událostí. V tomto případě má být použit celosvětově jako nástroj ke sdělování důležitých
informací během událostí souvisejících s aktivací zákona GESARA a současně i jako
nástroj veřejné bezpečnosti. Prostřednictvím televize, rádia nebo mobilního zařízení má
EBS přímý přístup k vašemu životu. Zrodil se, aby sloužil jako hlas zdravého rozumu
uprostřed chaosu, maják informací během zmatku. Nyní má posloužit Alianci světla a
Bílým kloboukům v čele s prezidentem D. Trumpem k ohlášení zahájení celosvětové
systémové změny.

 Upozornění!

EBS

seznámit obyvatelstvo s aktivací zákona GESARA zajišťujícího zavedení nového
světového finančního systému založeného na kvantovém počítači, na národních
měnách krytých zlatem a na národních agendách NESARA náhradou za dosavadní, v
současnosti již kolabující starý světový finanční systém založený na dluhu a na
podvodech páchaných po staletí na lidstvu při jeho průběžném zotročování.

odhalit a zdokumentovat desetiletí či spíše staletí zastírání pravd, zatemňování
skutečností a páchání podvodů Temnými silami v čele s Chazarskou mafií a jejími
pomocníky na lidstvu a
vyhlásit globální stanné právo, tj. stav vynucené a všudypřítomné vojenské kontroly,
a další opatření přechodného charakteru, jak níže uvedeno. 

Co je důvodem k vyhlášení EBS?
Důvodem k vyhlášení je:

(GESARA = Zákon o globálním ekonomickém zabezpečení a reformě, NESARA = Zákon o
národním ekonomickém zabezpečení a reformě, bližší informace na webové stránce
www.poslovebudoucnosti-zlatyvek.info);



Po vyhlášení EBS občané se povinně navrátí do 3 hodin do svého bydliště (či místa
přechodného ubytování-v době dovolené), kde setrvají po dobu vyhlášení stanného
práva (max. 10 dní, individuálně dle situace v jednotlivých zemích);
po dobu nejbližších 10 dní nastane komunikační temnota. Naše telefony nebudou
fungovat s výjimkou volání na tísňovou linku, nebude fungovat ani Internet;
během této doby nebudou fungovat ani bankomaty;
v průběhu uvedených 10 dní bude EBS vysílat 8 hodinová videa s bloky informací, a to
3x denně, tj. po 24 hodin. Tato videa budou obsahovat syrové, nefiltrované pravdy o
globálních podvodech, korupci, pedofilii, zatýkání a soudních řízeních. Jejich cílem je
osvětlit každé duši skrytá zvěrstva.
po uplynutí těchto 10 dní se připojíme k novému kvantovému Internetu.

Způsob vyhlášení EBS
Na naše mobilní telefony obdržíme „7 Trumpet“ (signálů) v podobě textových zpráv EBS
s výzvou, abychom si zapnuli televizi či zůstali u svých rozhlasových přijímačů. Signál
„7 Trumpet“ je současně znamením zahájené Transformace. 

Další kroky související s vyhlášením EBS

Úsvit nové éry: Transformace
Po 10 dnech probíhajících intenzívních změn se Temnota zvedne a odhalí nám nový
horizont. Nepůjde však o upgrade dosavadního systému, nýbrž o znovuzrození, které
nebude obsahovat jen rychlejší Internet, nýbrž i změny v samotných základech správy
státu, školství, financí, zdravotnictví, ekonomiky a obchodu. Tyto změny současně
povedou ke spravedlivějšímu a transparentnějšímu uspořádání v novém světě, ve Zlatém
věku. Základy k tomu položí podmínky GESARA.
Budou tak vytvořeny předpoklady k evolučnímu skoku lidstva do vyšších dimenzí.
Avizované události tedy nepovedou pouze k Bouři, nýbrž i k následné Transformaci.

se zásobili jídlem, vodou, potřebnými léky, toaletními potřebami a penězi na dobu
min. 3 týdnů a
v dalším se řídili pokyny vyplývajícími z agendy GESARA po jejím vyhlášení.

Doporučovaná opatření pro obyvatelstvo
Lidé jsou vyzýváni, aby

Termín vyhlášení EBS
Jde o vojenskou operaci, kdy nelze rozumně očekávat oznámení termínu jejího zahájení
předem. Otázka přitom nezní zda EBS vyhlášeno bude či nikoliv, nýbrž kdy k tomu dojde.
Západní alternativní sdělovací prostředky nicméně avizují, že k tomu dojde již v brzké
době.

* * * * * * *

Poznámka od Poslů budoucnosti-Zlatý věk:
Cílem tohoto upozornění je předejít možné panice u dosud neinformované části obyvatelstva,

nikoliv ji vyvolávat.
 


